

## „Jó, hogy van a közművelődésnek gazdája a pici településen”

Kisgörbő Zala megye északkeleti részén, Zalaszentgrót és Süsmeg között fekszik, lakossága 190 főt számlál. A település lakói az 1950-es évekig szinte teljes mértékben mezőgazdaságból éltek, majd megnőtt a szolgáltatásban és az iparban dolgozók száma. *Kozma Gábor polgármesterrel* a Falunap és az Elszármozottak találkozásán beszélgettem, többek között a település részvételéről a Közművelődési Foglalkoztatási és Képzési Programban.

*M. M.: Polgármester úr hogyan került Kisgörbőre?*

K. G.: Mindig emberekkel foglalkoztam, faipari technikumot végeztem, népművelő, majd az államigazgatási karon diplomáztam, így emberi erőforrás tanácsadó lettem, valamint 18 évet katonatiszt voltam. Ezt követően kerültem 13 éve Nagygörbőre, majd 5 éve Kisgörbőre. Tatáról Nagygörbőre költöztünk, ott vettünk egy birtokot, ahol a Vadlány Vendégházat alakítottuk ki. A helyi közéletben eleinte nem voltam jelen, de 2019-re már nagyon sokan ismertek ezért kerestek meg, hogy lenne-e kedvem indulni polgármesternek.

*M. M.: Polgármester úr, a település miért csatlakozott 2020-ban*

*a Nemzeti Művelődési Intézet programjához?*

K. G.: Nagyon fontosnak tartom azt, hogy közösségépítés nincs kulturális szakember nélkül, aki magáénak tekinti a feladatot. Olyan embernek kell lennie, aki dolgozik a faluért, akit lehet keresni, aki együttműködik a polgármesterrel és a testülettel. A Nemzeti Művelődési Intézet szakirányú képzést, tudást nyújtott, és ez nagyon nagy segítség. A jelen rendezvényen 200-250 ember fog megfordulni, egyébként 190 fős településen, ahol élnek 150-en, ekkor a közművelődési szakembernek mindenre figyelni kell és ugyanakkor meg kell szólítani minden társadalmi réteget. Úgy, hogy a célközönség azt érezze, hogy róluk szól és csak nekik szól a program és minden esemény. Ezért is hoztuk létre a Kézenfogás Nyugdíjas klubot és a Gyerkőc klubot, hogy csak az adott korosztállyal tudjunk foglalkozni. Ezért jó, hogy van a közművelődésnek gazdája ezen a pici településen.

*M. M.: Hogy érzi, az Ön által választott, delegált kolléganő mennyire felel meg ezeknek a kihívásoknak?*

K. G.: Itt egy átképzés valósult meg, a kolléganő óvodapedagógiai képzettsége már alkalmassá teszi



**Kozma Gábor, Kisgörbő polgármestere**

arra, hogy embereket szólítson meg, beszélgessen velük, közösen alakítsanak ki együttműködéseket, programokat. Azt szeretném, ha minél több tapasztalatot gyűjtene, megismerne jó gyakorlatokat. Egyébként elnéptelenednek a települések, ha nincs hová menni, közösen tevékenykedni. Erről szólt a Kisgörbői esték rendezvénysorozat, amikor operaest, festőművész, csellóművész, zongoraművész érkezett a településre. Az a célunk, hogy éltesük a kulturális alkalmakat, a hagyományainkat, hogy közösségeket hozzunk létre.